
 

  

V rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov ve Středočeském kraji 
si Vás dovolujeme pozvat na propagační akci 

 

SLAVNOSTI KVĚTŮ 
 

 

Akce se uskuteční dne 30. 4. 2016 od 8:30 do 16 hodin 
město Slaný a okolí 

 

Podrobnější informace o trase cyklojízdy získáte na oficiálním plakátu akce. 
 

 

Slavnosti květů je dnes již tradiční cyklojízda, kterou pořádají subjekty spojené s pěstováním 
ovoce na Slánsku.  Celostátní síť pro venkov má tu čest podílet se na pořadatelství této akce 
a pro účastníky připravila prezentaci svých aktivit s akcentem na dotační možnosti Programu 
rozvoje venkova 2014-2020. Další atraktivní součástí akce bude komentovaná exkurze po 
úspěšně zrealizovaných projektech z finančních zdrojů Programu rozvoje venkova v minulém 
programovém období. 
 
Propagační stánek PRV/CSV bude umístěn na stanovišti č.3 – farma Dryák, obec Vítov. 

 
Pro účastníky budou na stánku k dispozici nejen informační a propagační materiály                      
k Programu rozvoje venkova, ale i k Celostátní síti pro venkov. Prezentováni budou i partneři 
Sítě.  
 
Nedílnou součástí stánku PRV/CVS budou odborníci z řad Místní akční skupiny 
Přemyslovské střední Čechy o.p.s, kteří budou podávat bližší informace a se kterými bude 
možno diskutovat a vyměňovat zkušenosti jak z oblasti dotační, tak také z oblasti komunitně 
vedeného místního rozvoje. 
 

Na stánku bude účastníkům nabídnuto občerstvení především z lokálních zdrojů. 
 
Na stanovišti č. 2 (EKOFRUKT) a stanovišti č. 3 (Dryák) budou v průběhu dne prováděny 
exkurze pro zájemce z řad široké veřejnosti. Exkurze budou zaměřeny na prezentaci 
úspěšných projektů a příkladů dobré dotační praxe. 
 
 
 

Součástí akce je trasa pro pěší – „OVOCNÉ STEZKY VE SLANÉM A OKOLÍ“ (cca 10 km) 
(Projekt financován z Programu rozvoje venkova ČR /osa IV. / LEADER) 

 
 

Účast je bezplatná. Potvrzení účasti není vyžadováno. 
 

 

Za organizátory srdečně zvou: 
 

Jaroslava Saifrtová       Ing. Martin Benda 
ředitelka         krajský koordinátor 
Přemyslovské střední Čechy o.p.s.     Celostátní síť pro venkov 


